

定安迅速行动妥善处理“5·1”海口新坡较大道路交通事故

■ 叶松

5月1日凌晨02时许,海口市新坡路段发生较大道路交通事故,截至目前,该事故造成定安籍人员3人死亡,7人受伤,其中7名受伤人员在定安县人民医院救治。

事故发生后,定安县委、县政府高度重视,根据刘赐贵省长

批示精神,县委书记陈军,县委副书记、县长刘蔚第一时间对交通事故处理做出四点要求:一是立即开通绿色通道,组织医疗专家小组,全力以赴抢救受伤乘客;二是迅速派出工作组妥善做好死伤者善后及其家属的安抚工作;三是要积极主动

与海口交警部门做好配合,尽快查明事故原因,同时全力排查交通安全隐患,切实加强道路交通安全管理;四是要吸取教训,对全县民间剧团进行全面排查,举一反三,同时加大交通安全知识宣传教育力度,提高市民安全意识。

当天上午,县政府分管领导第一时间带领相关部门负责人到定安县人民医院探望伤者,并表示政府部门一定会让伤员得到及时精心有效的治疗,并会妥善做好事故善后工作,希望伤者安心治疗。随后,定安县还分成多个小组,去到各事

故死伤者家中进行慰问与安抚。

目前,定安各单位各司其职,各项事故处理工作正有序开展,伤员已全部妥善安排救治,其余乘客也得到了妥善安置。事故具体原因正在进一步调查中。

全力救治伤员 积极做好善后

定安采取有力措施救治环岛东线高速交通事故受伤群众

■ 黄荣海

4月29日19时03分,环岛东线高速万宁往海口方向37公里+500米处发生一起大型普通客车追尾重型半挂牵引车交通事故,事故导致大型普通客车上22人(车上乘客司机共34人)不同程度受伤。

事故发生后,定安县委、县政府高度重视,县委书记陈军指示要求全力以赴抢救伤员,尽快查明事故原因,妥善做好善后处置工作。县委常委、公安局长韩运发及各相关职能部门第一时间赶到现场,进行伤员抢救、调查取证、交通疏导工作。当晚,6人伤势较重者,立即送往海口市医院救治,其余16名受伤人员在定安县人民医院留院观察。

在现场处置结束后,县委副书记、县长刘蔚等领导到定安县人民医院部署抢救工作,并慰问伤员、安抚家属情绪。

在县医院抢救现场,定安县成立了事故应急处理领导小组,并在现场召开会议,研究部署医疗救助、事故调查、善后处理等各项工作。会议指出,一要全力以赴抢救伤员,卫生局、医院、海汽公司要相互协调配合,及时跟进,确保伤员得到有效救治;二要进一步核准大型客车上乘客人数及受伤人员的身份、伤情等相关信息;三要保障受伤人员的医疗费用,并派出工作人员配合做好伤员及其家属的安抚安置工作;四是维持好救治现场秩序,安排人员24小时现场值守保障;五要尽快查明事故原因,妥善做好善后处置工作。

目前,各单位各司其职,各项事故处理工作正有序开展,伤员已全部妥善安排好救治,其余乘客也得到了妥善安置。事故具体原因正在进一步调查中。

定安召开全县道路交通安全联席会议

■ 黄祥

为贯彻落实5月1日省政府全面加强交通安全管理紧急会议要求,5月4日,定安县召开全县道路交通安全联席会议,县政府副县长陈亮出席会议并作讲话。

会议通报了定安县2016年1—4月份道路交通事故情况,分析了当前道路交通安全形势,研究部署了道路交通安全工作。

陈亮指出,当前交通安全形势严峻,必须警钟长鸣,长抓不懈。陈亮要求,各镇、国营农场、各有关单位要进一步认清当前全县道路交通安全形势,切实加强领导,明确工作职责,扎实开展道路

交通安全综合整治各项工作;要突出重点,全力打好道路交通安全综合整治攻坚战。加强对危化品运输车、电动车、校车、营运客车、重型货车等车辆的安全管控,实行“一牵头、三联动”的工作机制;要狠抓落实,确保道路交通安全综合整治大行动落到实处。要把道路交通安全综合整治大行动与“两学一做”相结合,建立长效机制,巩固道路交通安全综合整治大行动成果,加强督查督办,对工作积极、效果显著的单位要通报表彰,对责任不落实、工作不到位的单位要严格问责。

“两学一做”

在学习教育中打一场“项目攻坚战”

定安召开“两学一做”学习教育工作会议

■ 叶松

4月29日,定安召开“两学一做”学习教育工作会议,传达学习中央“两学一做”学习教育工作座谈会和全省“两学一做”学习教育工作会议精神,对全县开展“两学一做”学习教育作出部署。

县委书记陈军,县委常委主任梁源富,县委副书记、县长刘蔚,县政协主席王昌国等县四

套班子领导出席会议。

会议认为,开展“两学一做”学习教育是对党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育的延展和深化,是强化看齐意识的现实需要,是巩固作风建设,全面推动从严治党常态化的重要举措,是加速定安发展再上新台阶的迫切要求,是锤炼党员

党性 and 促进党员成长的实际行动。

会议要求,“两学一做”学习教育要以“学”为基础、以“做”为关键、以“改”为牵引、以“促”为目的,要突出经常性教育特点,以党支部为基本单位,以“三会一课”等党的组织生活为基本形式,以落实党员教育管理制度为基本依

托,进一步提高党内组织生活规范化水平,把党支部的应有作用发挥出来,真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常。

陈军在会上强调,要把开展学习教育与完成本部门本单位各项工作任务、“全域旅游”创建工作、基层组织建设和精准扶贫工作结合起来,坚持两手抓、两促

进,在学习教育中,打一场“项目攻坚战”,以经济社会发展成效检验“两学一做”学习教育活动成果,确保全年各项任务目标顺利完成。

各镇党委书记、镇长、副书记、组织委员、县委各部门,县级国家机关各部门、机关党委书记等参加会议。

开展“两学一做”

抓好工作落实

县政府党组召开“两学一做”学习教育工作会议

■ 黄荣海

4月28日,县委副书记、县长刘蔚主持召开县政府党组会议,研究部署县政府党组“两学一做”学习教育。

会议首先传达了中央“两学一做”学习教育工作座谈会精神及省委书记罗保铭在全省“两学一做”学习教育工作会议上的讲话精神。

在县政府党组学习教育工作会议上,刘蔚强调,要深刻认识“两学一做”学习教育的重要意义,切实把思想和行动统一到中央和省委的要求部署上来,真正做到认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决问题好一筹,高质量、高标准开展好“两学一做”学习教育,为政府系统广大党员干部做好表率。要强化“两学一做”学习教育实效,把开

展学习教育与做好当前工作紧密结合起来,紧扣中心任务和工作大局开展学习教育,从严从实落实中央、省委和县委各项决策部署,努力做到学习教育与日常工作特别是推动经济社会发展有机融合,两手抓、两不误、两促进,以“两学一做”的实际成效推动工作中各类问题的解决,以问题解决的实际成果检验“两学一做”的成效,一要把扩大有效投资作为重中之重,二要抓好全域旅游工作,三是打赢脱贫攻坚战,四要把供给侧改革作为重中之重。

会上,还研究部署了落实全省生态环境保护工作电视电话会议精神。

县政府副县长陈创禄、王建斌、吴坤江、莫汉博、符策、刘宁出席会议。

雷鸣镇

5月3日,雷鸣镇召开“两学一做”学习教育动员会。

会议指出,扎实开展“两学一做”学习教育,对于深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,推动全面从严治党向基层延伸,巩固拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果,更好地保持党的

先进性和纯洁性,具有十分重要的意义。

会议强调,要将“两学一做”与当前村级组织换届选举工作有机结合起来,加强基层党建工作,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员,充分发挥先锋模范作用。(杨睿)

县工商局党委

4月29日,县工商局组织县工商系统全体在职党员干部和定安县各个小专非公经济组织党支部书记召开了“两学一做”学习教育工作会议。

会上,传达了县委书记陈军的讲话精神并作“两学一做”学习教育动

员讲话,重点阐述了“两学一做”学习教育的重要性和意义,对县工商系统和各个小专非公经济组织下一步如何更好地开展“两学一做”学习教育进行了部署。

(王媛媛)